Тест «Размножение» 5 класс

1. Выберите правильное утверждение:

А) Размножение – это процесс увеличение особей.

Б) Размножение – это процесс уменьшения особей.
В) Размножение – это процесс увеличения количества себе подобных особей.
Г) Размножение – это процесс уменьшения количества себе подобных особей.
2. Половые клетки называют:

А) гаметы   Б) монеты   В) зиготы  Г)зародыши

3. знаком обозначается:

А)мужская половая клетка  Б) женская половая клетка  В) зигота

4. Выберите правильную цепочку:

А) Малек – личинка – зародыш – зигота – мужская и женская половые клетки

Б) зародыш – личинка – мужская и женская половые клетки – зигота – малек

В)мужская и женская половые клетки – зигота – зародыш – личинка – малек
5. Семя является:

А) зиготой   Б) зародышем  В) личинкой  Г) половой клеткой

6. При слиянии мужской и женской половой клетки образуется:
А) зародыш   Б) зигота  В) личинка  Г) новые половые клетки

7. В  бесполом размножении принимают участие:

А) один родитель  Б) два родителя    В) три родителя   Г) ни одного родителя

8.   знаком обозначается:

А)мужская половая клетка  Б) женская половая клетка  В) зигота

9. Зародыш богат:

А) Витаминами  Б) питательными веществами  В) половыми клетками

10. Бесполым размножением размножается:
А) гидра  Б) окунь  В)малина  Г)ласточка  Д) амеба  Е) дрожжи Ж) картофель  З) кит

И) инфузория-туфелька К) лягушка  Л) улитка  М) земляника

11. Обоеполые организмы – это:

А) семена   Б) зародыши  В) гермафродиты

12. Размножение за счет деления клеток тела: 

А) половое  Б) бесполое   В) обоеполое

13. Гермафродитом является:

А) лягушка  Б) амеба  В) улитка  Г) гидра

14. Выберите правильную цепочку:
А) Цветок – плод – семя – новый организм.

Б) Семя – плод – цветок – новый организм

В) новый организм – семя – плод – цветок

15. Снаружи семя покрыто:
А) Кожуркой Б) кожурой   В) Кожей

16. Семя питается:

А) питательными веществами  Б) питательными веществами и водой В) грибами

17. Зародыш состоит из:

А) почечки, корешка и стебелька  Б) почечки, корешка, стебелька и семядолей  

В) почечки и стебелька

18. Луковицами размножается: 

А) чеснок  Б) томат  В) картофель  Г) малина

19. Корневищем размножается:

А) земляника  Б) картофель  В) малина  г) горох

20. Земляника размножается:
А) усами  Б) черенками  В) корневищем  Г) клубнями

21. Клубнями размножается:

А) Малина  Б) картофель  В) лук  Г) морковь

22. Ольха распространяется с помощью:
А) Животных   Б) ветра  В) человека  Г) воды
23. Самораспрострняются:

А) горох  Б) черника  В) одуванчик  Г) лопух 
24. Ветром распространяются:

А) ольха  Б) клен  В) горох  Г) череда

25. Малина распространяется:

А) ветром  Б) человеком  В) животными  г) водой

26. Человек может распространять:

А) огурец  Б) череду   В) одуванчик  Г) чернику  Д) лопух  Е) горох

27. Для распространения ветром у семян есть:

А) крылышки  Б) колючки  В) приятный запах  Г) цвет

28. Семя прорастет, если попадет:

А) на камень  Б) в воду  В) в почву
29. Нарисуй схему развития любой птицы.
30.  Составь рассказ или сказку, в котором (-ой) бы присутствовали слова:
ЦВЕТОК   ПЛОД    СЕМЕНА    КРАСОТА     ДЕВОЧКА/МАЛЬЧИК
ВОДА   ГИДРА     АМЕБА    ДЕЛЕНИЕ   НОВЫЙ ОРГАНИЗМ
